

IX Международная научная олимпиада молодых бухгалтеров, аналитиков и аудиторов (при поддержке ИПБ России, АО «ПрайсвотерхаусКуперс Аудит», АО «КПМГ», Юникон АО, АССА Россия, АО «КонсультантПлюс»)

Положение о конкурсе

1. Общие положения

Положение о IX Международной научной олимпиаде молодых бухгалтеров, аналитиков и аудиторов (при поддержке ИПБ России, АО «ПрайсвотерхаусКуперс Аудит», АО «КПМГ», Юникон АО, АССА Россия, АО «КонсультантПлюс») (далее – Положение) определяет порядок организации и проведения IX Международной научной олимпиады молодых бухгалтеров, аналитиков и аудиторов (при поддержке ИПБ России, АО «ПрайсвотерхаусКуперс Аудит», АО «КПМГ», Юникон АО, АССА Россия, АО «КонсультантПлюс») (далее – Олимпиада), ее организационное и методическое обеспечение, порядок участия и определения победителей и призеров.

Олимпиада проводится в целях расширения круга компетенций, повышения интереса к избранной профессиональной и научной деятельности в учетно-контрольной сфере.

Олимпиада проводится Департаментом аудита и корпоративной отчетности Факультета налогов, аудита и бизнес-анализа в сотрудничестве с организациями-партнерами Олимпиады.

Олимпиада является международным проектом, направленным на расширение международных отношений в профессиональной сфере и продвижение бренда Финансового университета за рубежом.

Рабочими языками Олимпиады являются русский язык и английский языки.

В Олимпиаде на добровольной основе принимают индивидуальное участие студенты, обучающиеся по программам среднего профессионального образования, бакалавриата, специалитета, магистратуры и аспирантуры, а также выпускники организаций высшего образования и среднего профессионального образования.

Принимать участие в Олимпиаде могут граждане Российской Федерации и иностранные граждане.

Плата за участие в Олимпиаде не взимается.

2. Порядок организации и проведения Олимпиады

Олимпиада проводится в сроки, установленные оргкомитетом, и утвержденные приказом ректора Финансового университета.

Олимпиада проводится в 2 этапа и включает:

первый (отборочный) этап - в заочной форме; второй (заключительный) – в очной форме или онлайн - формате с использованием дистанционных образовательных технологий.

Для участия в Олимпиаде участники должны пройти процедуру регистрации и заполнить анкету участника в соответствии с правилами, установленными в Регламенте проведения Олимпиады.

Порядок участия, сроки проведения и информация о победителях Олимпиады доводятся до сведения участников путем размещения на странице Олимпиады.

Подача и рассмотрение апелляций не проводятся.

Финансовые расходы на проезд, питание и проживание участников второго (заключительного) этапа Олимпиады и сопровождающих лиц осуществляются за собственный счет.

3. Организационно-методическое обеспечение Олимпиады

Для организационно-методического обеспечения проведения Олимпиады приказом ректора Финансового университета создаются и утверждаются организационный комитет (далее - оргкомитет), жюри, методическая комиссия, а также рабочая группа Олимпиады.

Председателем оргкомитета Олимпиады является ректор Финансового университета.

Оргкомитет, жюри, методическая комиссия и рабочая группа Олимпиады формируются из профессорско-преподавательского состава и иных категорий работников Финансового университета, а также представителей организаций-партнеров Олимпиады и студентов Факультета налогов, аудита и бизнес-анализа.

В своей деятельности оргкомитет, методическая комиссия и жюри Олимпиады руководствуются принципами профессионализма и объективности, законности, гласности и гуманизма.

4. Порядок определения победителей и призеров

Итоги Олимпиады подводятся по индивидуальным результатам участников.

Победители и призеры Олимпиады определяются по результатам второго (заключительного) этапа как набравшие максимальное количество баллов согласно итоговому рейтингу участников Олимпиады по результатам двух этапов.

Победителям и призерам Олимпиады по решению Ученого совета Финансового университета могут быть предоставлены льготы и скидки при поступлении в Финансовый университет на обучение по программам бакалавриата и магистратуры при условии успешного прохождения вступительных испытаний.